
 

         

            Tisztelt Támogatónk! 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk! 

Az álom, melyet 2010-ben megálmodtunk, valóra vált. Felépült a Szent Raphael szemészeti kórház, mely 
immár teljesen kész állapotban fogadja a betegeket. A fogadó épület ajtaja felett olvasható : « Ephata 
ouvre toi » « Ephata nyílj meg » /Márk,7.31-37/ Jézus gyógyító csodáira utal. Reményeink szerint, az 
elkövetkező években sok ember gyógyulását biztosíthatja a jól felszerelt kórház. 
Köszönettel tartozunk minden támogatónknak, akik segítsége nélkül nem tartanánk itt ! Köszönet a 
Hungary Helps adománynak mely adományból a műtő, kórterem és napelempark felépült. Ebből a 
forrásból a műtő a legkorszerűbb műszerekkel lett felszerelve, és egy új Land Cruser autóval is 
gazdagodtunk, mely nélkülözhetetlen a távoli missziók  elérésében.  
Az építkezés az idei évben Richárd testvér minden energiáját lekötötte, így kevesebb idő maradt 
missziókra. A betegek támogatása folytatódott, 23 albionos gyerek kapott napszemüveget, 1 beteg utazási 
költségét Kinshasába és retina műtétjét, míg a Kanangai misszió során 10 gyerek műtétjét és gyógyszeres 
kezelését támogattuk. Több rászoruló beteg konzultációs díját, gyógyszer költségét és kezelését térítettük 
meg. 
Mivel a kórház felépült, a jövőben minden forrást a betegek, távoli missziók, és az orvosképzés 
támogatására tudjuk fordítani. Támogatásunkkal jutott szakképesítéshez dr Thomas Enduka Okoto, ő 
októberben kapta kézhez diplomáját. Toussaint Chiruza Mohindo Tunéziában végzi optikus képzését, jövőre már 
mint végzett optikus kezdheti munkáját a COR optikai műhelyében. 
Mi pedig bizakodva folytatjuk segítő munkánkat, hogy a távoli Kongóban emberek nyomorát enyhítsük. 
 
 

Richárd testvér köszönő sorai támogatóinak : 

« Áldott új esztendőt és eredményekben gazdag 2022-es évet kíván a COR szemészeti 

klinika Mbuji Mayi-ból! 

2020-ban többször, szorongva gondoltam: vajon 2021 végén hol leszünk? Megérjük-e az év végét itthon, 

Magyarországon, és otthon, Kongóban? Tagadhatatlan, a COVID, mint villám csapdos körülöttünk. Örülök, 

hogy itt lehetek és írhatom e sorokat. 

COR szemészeti centrumunk életében újabb nagy lépést tettünk. Hála az igen tetemes támogatásnak, amit 

otthonról a Hungary Helps program keretében kaptunk, felavathattuk a műtő épületét. A maradék pénzből 

a bent fekvő épületre is jutott! Műszereink spektruma kiszélesedett és nagyban kiteljesedett. Új 

mikroszkóp, komplex sebészeti műszerek, a retina vizsgálatában új utat nyitó OCT masina, terápiás, a 

retinopátiát kezelő LASER műszer, immár klinikánk mindennapi munkáját és a betegek gyógyulását segítik. 

A projekt segítségével nagyban javult a mobil műszerezettségünk, és új gépkocsinak hála, mobilitásunk is. 

Az energia terén fantasztikus lépést tettünk. Ezentúl a működéshez szükséges energia 90%-át 

napenergiából fedezzük, hála a Hungary Helps adománynak ! A rendszert Internetes kapcsolattal, a nap 

bármely szakában, és a világon bárhonnan tudjuk ellenőrizni. Csak hálózat legyen! 



Az év során sikerült több nagyobb missziót végezni. Kananga és Lodja, két igen távoli hely, ahol az otthoni 

segítség bevetésével igen komolyan tudtunk segíteni, dolgozni. A Kanangai misszióról részletes tudósítás 

olvasható a honlapon. Igen sok beteg nyerte vissza látását, egyértelmű véleményünk: ide érdemes volt 

elgürcölni, eljönni! Mennyi mosoly, mennyi köszönet! Sok -sok beteg hangosan áldva munkánkat kérte az 

Úr áldását reánk. 

Én pedig ezeket a kéréseket, fohászokat csokorba fogva továbbítom minden kedves adakozónk felé. Az Úr 

viszonozza százszorosan, ezerszeresen, az Ő bölcsessége és bőkezűsége szerint! És segítsen mindenkit jó 

egészségben és az egységet megtartva élni! 

Így kíván áldott 2022-es évet a COR munka és sorsközösség! 

Richard testvér a Lodjai misszióból, 2021.november 18-án » 

 

Richárd a műtőben, az Úr áldása kísérje munkáját! 

 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

az alapítvány elnöke, 2021. november 

 

Az adományok felhasználásáról az alapítvány honlapjának /procongo.hu/ beszámolók menüpontja alatt tájékozódhatnak. 

Richárd testvér missziójáról készült dokumentumfilm a YouTube-on megtekinthető Szemtestvér címszó alatt. A filmet forgatta: 

Hajdú D. András, vágó Magócsi Márton. 


